



Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд

Море цветов, улыбок, аплодисментов. Море шуток, добрых слов. Море поздравлений в стихах, песнях, танцах. И эти безбрежные благодарности адресованы умным, мудрым, талантливым педагогам лицея №111 в профессиональный праздник – Международный день учителя.

Утро началось со спецвыпуска радио «Лицейская волна», с веселых поздравлений учеников, встречающих своих учителей на пороге лицея. На переменах работала почта «Учителям с любовью».

А после уроков в актовом зале не было свободных мест. Сегодняшних учителей, а также ветеранов педагогического труда Центрального района ученики и родители пригласили на праздник «Учителями славится Россия». И снова здравницы в честь любимых учителей.

На празднике подведены итоги традиционного конкурса «Фестиваль открытых уроков». Соревновались 14 педагогов. Лауреатами в номинациях стали: «Лучший современный урок» – учитель истории

О.А. Кузьминская, «Лучший урок сотрудничества учителя и ученика» – учитель начальных классов М.А. Зякина, «Лучший урок интерактивных технологий» – учитель иностранных языков Е.А. Покарева, «Лучший урок по формированию универсальных учебных умений учащихся» – учитель начальных классов О.В. Зак, «Лучший современный урок в соответствии с ФГОС НОО» – учитель физической культуры А.Ю. Чебышева, «Лучший урок диалогового общения» – учитель английского языка Ю.В. Векшина, «Лучший урок коммуникативной культуры» – учитель начальных классов М.А. Костина, «Лучший урок актуализации знаний учащихся» – учитель математики Е.В. Семенова, «Лучший урок по развитию личностных качеств обучающихся» – учитель начальных классов Л.Н. Куликова, «Лучшее воспитательное мероприятие по формированию нравственности учащихся» – воспитатель Е.М. Стоянова, «Дебют: Лучшее занятие с детьми» – воспитатель Е.С. Доманова, «Дебют: Лучшее занятие по игровым технологиям» – воспитатель В.Р. Голомедова.

Победителем конкурса объявлен учитель физики А.А. Васильев. Все номинанты получили дипломы, кубки, ценные подарки. Особое внимание уделено тем, кто всю свою жизнь отдал образованию и до сих пор помогает воспитывать молодежь, – нашим ветеранам.

2015 год – год 70-летия Великой Победы. Весь мир вспоминает героев, благодаря которым было покончено с фашистской чумой. Но великие подвиги в ту далекую войну совершались не только на поле брани. Героями становились люди абсолютно мирных профессий. Они и героями-то себя не считали, просто так жили и так принимали мученический венец, понимая, что иначе не могут. Одним из таких подвижников был известный польский педагог Януш Корчак, который руководил домом для детей-сирот в Варшавском гетто. Фрагменты фильма об этом педагоге и о других учителях, не вернувшихся с полей сражений, учащиеся лица смотрели со слезами на глазах.

В жестоких боях с фашизмом на разных фронтах Великой Отечественной вой-



ны приняли участие 275 педагогов города Сталинска. Высшая награда погибшим — неувядающая память о них.

Союз поколений не случаен, но прочен. И хотя у лица нет столь давней и героической истории (он открыт при поддержке губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева и городской администрации 1 сентября 2006 года), раньше в этом здании располагалась одна из старейших школ — 57-я, во дворе которой находилась стела в честь учителей и учеников города Сталинска, погибших в годы Великой Отечественной войны. Сохраняя преемственность и внося свой вклад в дело памяти о тех суровых годах в летописи нашей Родины, в канун Дня учителя стела была реконструирована силами учащихся и родителей 5А и

11А классов вместе с классным руководителем Ольгой Владимировной Митрохиной в рамках реализации программы гражданского-патриотического воспитания «Нам этот Мир завещано беречь». Финансирование осуществлялось на средства родителей при поддержке фотостудии «Лада Stage» и ее директора Татьяны Юрьевны Казеки за ее неоценимую помощь в реализации этого проекта. Как нам рассказала Татьяна Юрьевна, идея создать такой памятник родилась еще год назад, когда нынешние пятиклашки учились в четвертом классе. Их учитель Оксана Александровна Попова и нынешний классный руководитель Ольга Владимировна Митрохина совместно с ребятами почерпнули ее из песни Марка Бернеса «Журавли». Потом были поиски ком-

пани, которая бы выполнила памятник в такой виде, объемным, красивым. Наконец, исполнитель в лице компании «СД-ТРЕЙД» был найден, и проект был воплощен в жизнь. Над стелой возник вечный символ неувядаемой славы и благодарной памяти потомков — журавли, устремленные в небо.

В День учителя около нее замер Почетный караул. Ребята почтили память павших минутой молчания и перерезали красную ленту у обновленного памятника живой истории.

Это всего один день лица, в котором сформирован работоспособный творческий коллектив, свято хранящий и развивающий лучшие педагогические традиции.

Ольга Щеглова